
lpavčeva paleta VI
Vedute Šentjurja



Pred nami je razstava že VI. Ipavčeve palete, v čast in spomin na izjemno ustvarjalno rodbino Ipavcev iz slikovitega 
Zgornjega trga – največkrat upodobljene in prepoznavne vedute Šentjurja. Vsakodnevno jo imam pred očmi, saj trg 
s starim jedrom, nekoliko povzdignjen, vizualno še vedno obvladuje rastoče mesto in vrvež pod seboj. Zato me toliko 
bolj preseneča, kako oko in roka umetnika vedno najdeta nov zorni kot, pogled in potezo čopiča, ki Zgornji trg pred-
stavi v povsem novi luči. V ponos nam je letošnji izjemen odziv številnih likovnikov in veselim se, da si bomo skupaj 
ogledali nastale umetnine. 
Občanke in občane ter ostale obiskovalce vabim k ogledu, ustvarjalce pa vabim k iskanju motivov in navdiha širom 
naše prelepe občine. 

mag. Marko Diaci, 
župan Občine Šentjur 

Društvo likovnih ustvarjalcev Rifnik Šentjur je letos že šestič organiziralo mednarodno slikarsko-kiparsko kolonijo 
Ipavčeva paleta. Ta nosi naslov po sloviti šentjurski dinastiji Ipavec, ki predstavlja pomemben dejavnik v razvoju 
slovenske kulture v času avstro-ogrske oblasti. Že njihov potomec Jože Ipavec, scenograf in slikar, je znal ceniti lepoto 
pokrajine v dolini Voglajne ter jo upodabljal v svojih likovnih delih.

Letošnja kolonija nosi naslov Vedute Šentjurja. Šentjur je ena izmed večjih občin v Sloveniji in se razteza od Dramelj 
na severu, do kozjanskega gričevja ter na jugu vse do slikovitega pogorja Bohorja. Naša čudovita pokrajina, posejana 
z vinogradi, sadovnjaki, gozdovi in kmetijstvom ter z bogato zgodovino in kulturo, nudi nam umetnikom neusahljiv 
vir inspiracije ter obilico motivov za ustvarjanje. 

To dokazujejo tudi nastala umetniška dela vseh 40 sodelujočih umetnikov na koloniji, ki so se odzvali našemu po-
vabilu. Prvo soboto v septembru smo ustvarjali na prostem, razpršeni po Zgornjem trgu ter uživali v ustvarjanju ob 
dobri družbi in lepem vremenu. Umetniki so prišli iz različnih koncev Slovenije, Hrvaške, Nepala in Madžarske ter 
se prepustili ustvarjalnemu navdihu, ki so ga črpali iz naše razgibane, slikovite, in kot sami pravijo, prelepe občine 
Šentjur, polne prijaznih in dobrosrčnih ljudi.

Mojca Sivka,
predsednica DLU Rifnik Šentjur























Organizator razstave: Društvo likovnih ustvarjalcev Rifnik Šentjur v sodelovanju z Občino Šentjur

Postavitev razstave: Martin Čater in Ivo Brodej

Izdajatelj kataloga: Občina Šentjur

Oblikovanje in tisk: Papirna galanterija Ferlež 

Naklada: 150 izvodov

6. oktober–6. november 2023

Galerija je odprta vsak delavnik od 9.00 do 16.00, 
ob sobotah, nedeljah in praznikih pa po predhodnem dogovoru 

(informacije: TIC Šentjur (03) 749 25 23).


